

吃了“鸭脖子”，尿检呈阳性

安徽两家“周黑鸭”被曝含罂粟壳

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 为牟取暴利,不法商家会在食物中加入罂粟壳,这样可以使食物味道鲜美,也容易让人上瘾。1月21日,国家食品药品监督管理总局发出通告,发现全国35家餐饮服务单位经营食品中含有罂粟碱、吗啡、可待因等罂粟壳成分,涉嫌违法添加。其中包括安徽宿州的两家“周黑鸭”店。安徽省食药监局表示,将对此案进行挂牌督办,严厉查处这两家企业违法行为。

吃了“鸭脖子”,尿检呈阳性

宿州警方对其辖区内一家娱乐场所进行日常检查,发现两名女员工的尿检结果罂粟呈阳性,但其否认吸食了毒品。经排查发现,二人均在当日购食了黄某经营的“周黑鸭”店鸭脖。至此,黄某经营的周黑鸭店进入监管视线。

去年3月5日,宿州市食品药品监督管理局执法人员对该店暗访,购买了鸭脖、鸭锁骨等食品。随后,用罂粟壳快速检验卡进行快检,结果显阳性。食药监部门决定扩大排查范围,对该辖区其他周黑鸭经营店进行快检,结果发现石某经营的周黑鸭店快检结果也显阳性。

次日,宿州警方分别对黄某、石某经营的周黑鸭店现场检查。对货架上的鸭脖、鸭锁骨等卤肉制品进行罂粟壳快检,结果均显阳性。黄某、石某等在接受询问调查时,承认食品加工过程中使用了罂粟壳。不过,这两家“周黑鸭”与湖北周黑鸭并无关系。

1月21日,市场星报、安徽财经网记者联系了湖北周黑鸭公司总部,对方称“周黑鸭”虽然已在全国11个省份布点,开有多家连锁加盟店,但目前尚未进入安徽市场。因此,此次被通报的宿州两家“周黑鸭”涉嫌侵权假冒。

食品添加“罂粟壳”,2人被刑拘

记者看到,此次通报的35家餐饮单位中,20家餐饮企业被移送公安机关立案侦查,10家餐饮企业被食品药品监管部门立案调查,5家餐饮企业被移送公安机关并已提起公诉。其中,安徽省宿州市周黑鸭宿蒙路口店、宿州市慧鹏周黑鸭经营店均被提起公诉。

在食品中添加罂粟壳或罂粟粉,涉嫌构成生产、销售有毒、有害食品罪。去年9月,宿州警方分别拘留了犯罪嫌疑人武某、黄某,随后被批准逮捕,并向宿州市埇桥区检察院提起公诉。

安徽省食药监局表示,春节将至,全省食品药品监管部门要加强对火锅店、麻辣烫、炸鸡店、拉面馆等餐饮服务单位的监督检查,发现违法添加罂粟壳、罂粟粉等非食用物质行为的,要依法严厉查处。情节严重的,吊销许可证;涉嫌犯罪的,一律移送公安机关。

“光头”爸爸想办拍卖会
多位爱心读者愿帮忙

昨日,本报报道了“光头爸爸”张文凯想办一场爱心书画拍卖会,希望能有爱心人士提供场所或参加拍卖会一事。稿件见报后,多位爱心读者来电表示,愿意提供帮助。爱心读者戴女士来电表示,张文凯父子间的亲情故事深深地打动了自己和同事们,不仅想为张文凯的爱心书画拍卖会提供场所,还想参加拍卖会。

来自合肥一家拍卖公司的周先生也致电星报新闻热线表示,该拍卖公司愿意为张文凯的爱心书画拍卖会提供免费拍卖。此外,还有数位爱心读者来电表示,愿意参加拍卖会,献上一份爱心。

许建军 周先荣 记者 马冰璐

社会

外籍女子被拐流浪街头
多方帮忙帮其回家乡

1月6日,一名30多岁女子被警方送到巢湖市救助站,民警称,女子可能是外籍人士。后经救助站工作人员了解,女子可能是缅甸人,三年前,她被人拐到巢湖,卖给一个50多岁男子,并生下一个男孩,但生活不如意,她便离家出走。为了让这名女子早点回到家人身边,出入境管理部门与云南出入境部门取得联系,1月20日一早就来到巢湖市救助站接送女子,准备先到云南,再由云南出入境管理部门负责安排她遣返回国。

叶翔 李梦祝 记者 祁琳

醉驾闯卡
狂奔2公里终被擒

1月20日中午,淮南交警谢家集大队民警在卧龙山路开展查处酒后驾驶行动,一名白色轿车驾驶员余某看到交警设卡,立即掉头。交警发现该车有问题,示意该车靠边停车接受检查,余某加速强行闯关,交警驾警车紧追不舍。在小区里将累得气喘吁吁的余某抓获。在警车里,交警用酒精仪器对余某测试后,发现其身体内的酒精含量达到100MG/100ML,涉嫌醉驾,等候余某的将是吊销驾驶证和1个月到6个月的拘役。

常乃忠 记者 王涛

关注

海螺水泥控股
中国西部水泥

昨日,市场星报、安徽财经网记者从海螺水泥获悉,日前,中国西部水泥有限公司与安徽海螺水泥股份有限公司实施并购重组,海螺水泥以51%的股份占比成为西部水泥的控股股东。这是国内水泥行业首个跨境换股的并购案例,开创了强强合作的并购创新模式。据业内人士透露,在2016年,西部水泥和海螺水泥将在陕西和贵州区域建立五个处理危险废弃物项目,从而进一步推动水泥工业的绿色可持续发展和生态环境的友好发展。

记者 任金如

合肥经开区
多管齐下招才引智

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市经开区获悉,该区在全省率先出台引进外国专家和高级人才补贴政策、网上招聘和省外招聘补贴政策、创业孵化基地认定管理办法,率先实行人力资源稀缺“先照后证”制度、劳动争议预警机制等一系列措施,极大地促进了人才的集聚。据了解,除了这些措施之外,经开区人才市场还率领企业赶赴北京、西安、南京等地,举办“名企高校行”等活动,仅2015年就初步达成意向12120人。

王芬 吴磊 记者 王涛

民生

去看书画惠民展销
还有礼品拿

“裕丰花市杯”2016年宵花会暨新春文化月的活动内容之一的书画惠民展销,23日上午将在裕丰花市展厅开幕,现场有礼品发放。本次书画惠民展销作品一部分为我省名家,包括省书协、美协主席团成员,用于收藏和礼品需求,另一部分用于装饰新家。考虑到春节将近,本次选送作品内容多为体现中国传统文化的题材,吉祥、喜庆,充满生机,寓意丰富。作品一律来自书画家本人,同时惠民平价。

活动25日结束。展销期间,每天有一定量的艺术专刊《星空艺术》及《新徽派美术12家》台历赠送,送完为止。幸运市民还可获得书画作品。

周良

我省公务交通
补助须缴税

市场星报、安徽财经网记者从省地税局获悉,个人因实施公务用车制度改革取得的公务交通补贴收入,按照工资、薪金所得项目计征个人所得税。

记者 任金如

物资储备足
备战极端天气

据气象部门预报,1月下旬,旌德县将迎来极端低温雨雪冰冻天气。为确保城区供水安全,县水务局与供水公司一道检查应急抢修物资储备,备战可能的极端天气。

朱于斌 记者 曹开发

追踪

中华老字号金隆兴入驻合肥罍街

新的中华老字号餐饮企业,合肥市民在罍街可品尝到更多美食菜品。而至此,罍街聚集的全国知名餐饮美食已达到37家。

据介绍,金隆兴于1880年由金氏父子在芜湖创业,至今已有136年的历史。以早点虾仔面、牛肉面、小笼汤包、鸭油烧麦等特色小吃为主,菜肴以烧、煎、炒、蒸、焖等多样制作方法和新品种供应,在芜湖的商界中享有盛名,深受当地市民追捧。

金隆兴餐饮集团董事长周钢在致辞中表示:“本次金隆兴与合肥罍街结缘,就是要让更多人品尝到我们芜湖的名点小吃,感受传统美食文化的魅力,让全省甚至全国人民了解金隆兴这一百年老字号。”

“一直以来合肥罍街坚持以拯救、挖掘中华老字号、安徽老字号餐饮为己任。此次邀请金隆兴全面进驻合肥,也是帮助其在行业内发展壮大,更进一步提升传统餐

饮文化。”合肥罍街商管公司总经理李锐锋强调说,目前合肥罍街聚集了37家全国知名的餐饮美食,合肥市民在罍街就能以平民的价格品尝到老字号的美味。

据了解,合肥罍街寻根安徽饮食文化,以发展壮大安徽传统特色餐饮为目标,力图打造安徽省最大、最有特色的惠民美食街区。罍街开业以来获“中国特色美食名街”、“长三角城市群醉夜色体验之旅示范点”、“文化创意产业金鼎奖投资创意奖”等荣誉,是一条集合美食、文化、地方曲艺的特色街区。

邹传科



1月19日上午,中华老字号金隆兴正式与合肥罍街签约,进驻合肥市场,这也标志着,合肥吃货的天堂——罍街又将迎来一座